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Celkové zhodnocení práce (silné a slabé stránky)  

Diplomantka předložila práci o zkoumání ex post ante týkající se zvládnutí pandemie Covidu 19 a 
následného návratu žáků do škol.  V textu je zapracována řada materiálů týkající se dané 
problematiky a text je dobře formulován, v teoretické části poskytuje dobrý vhled a orientací 
v pojednávané problematice.  
Problémy: I když autorka zpracovala značné množství pramenů, které řádně citovala; bylo by 
vhodnější vždy uvádět odkaz až tam, kde končí parafráze nebo citace. Zvláště u přímých citací je dost 
neobvyklé odkazovat rovnou od autora a pak teprve uvést citaci. Určité problémy jsou v empirickém 
šetření, které připomíná spíše časopiseckou anketu, než řádně vyhodnocený kvalitativní výzkum. 
Vzorek pražských škol je také zřejmě dost specifický, otázkou je, zda se jednalo o školy, v nichž je 
větší procento sociálně zanedbávaných žáků (podle ankety se zdá, že nikoliv). U řady tvrzení o 
potížích či psychických problémech apod. by bylo vhodné uvádět, kolika procent žáků se dané 
problémy (byť dle odhadu respondentek) týkaly. Také vzhledem ke specifické lokalitě a malém 
souboru respondentů bylo vhodnější být opatrnější v závěrech celého šetření. V textu se objevují 
přes velmi dobré formulační schopnosti autorky i chyby ve shodě podmětu s přísudkem (např: školy 
řešili – s. 50). 
Celkové hodnocení: Autorka předložila přehledovou studii, která je instruktivní zvláště ve 
zpracování teoretické části, kde využila širokou škálu pramenů (i seznam zdrojů na konci práce je 
uspokojující a svědčí o píli a erudici autorky při vyhledávání a zpracování literatury a internetových 
zdrojů); kritické zhodnocení některých zdrojů dat by práci rozhodně neuškodilo. Předložený text 
splňuje řadu požadavků kladených na diplomové práce, přes nedostatky v empirické části, text lze 
doporučit k obhajobě.  
 
 
 
 
 

 
Otázky a náměty k diskusi při obhajobě  



 
 

Jaký typ kódování si autorka vybrala a jak kvalitativní výzkum realizovala?  
Liší se výskyt psychických problémů žáků a studujících od běžných výukových let, kdy se 
nevyučovalo distančně? 
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